

Неделя акварели

Опубликовано: Суббота, 11 ноября 2023, 03:00

С 23 – 31 в детском саду прошла "Неделя акварели".

Педагог дополнительного образования Маркина К.Г. рассказала детям о том, что акварель не просто водяная краска – работа с акварелью требует сосредоточенной работы, она имеет свою особенность и специфику изображения. Ребята закрепили все виды работ со смешанной техникой, научились "укрощать" акварель с помощью "контуров-заборчиков" из восковых мелков. Работы получились просто замечательные – яркие, и одновременно, воздушные и легкие. [Фото](#)